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Cenditions of Sale are as usual; a
Copy is exhibited in the Sale Room at
the time of Sale.

A CATALOGUE.

On Friday,November 17th, 19186,

AT HALF-PAST TWELVE O'CLOCK.

ON VIEW.
Thursday, 12.20 p.m. to 5.30 p.m.
Friday, 9.30 a.m. to 12 noon.
MISCELLANIES.

Lot

1 A pair valuable old brass candlesticks

2 Two Toby jugs

3 Four white shirts, under vest, pair pants, 2 pairs
of spats

4 Check coat, and Holland coat

4A Gentleman’s blanket cloth overcoat in new
condition

5a Lady’s fur coat

6a Gentleman’s macintosh

Two chairs (1 A.r.), and 2 fenders

Mahogany hall coat and hat stand

Ebony elephant with 2 riders

Pair of pistols, brass mounted flint-locks

Skeleton clock under glass shade

Old alarm bell, bronze lamp, and 3 pairs of

native shoes, and pair of curious brass-

candlesticks

11 Carriage clock, in case

12 Photographic easel and wooden column, and
piece of gilding in mahogany and glass case

13 Projection lantern

14 Electric light standard, brass stand, copper
bowl and cigar cutter

15 Two khaki tunics, pair breeches and cap
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Skin rug, new condition

Pair of old Wedgwood baskets and stands,
ditto teapot and 2 sauce-boats

Powerful 3-draw telescope

A fitted electric reading lamp

Old bronze jug and 2 other pieces .

Copying press, 1 oil stove and 2 writing slopes

A gentleman’s mackintosh coat, nearly new

A real deer-skin rug

A grey fur hearthrug

A lady’s waterproof coat

Four fur mats, lined

Three white Wedgwood jardiniéres

Two beautiful Russian fur hats

Twenty-four pieces of music

Eleven new umbrella handles and warious
other articles

Large mahogany easel, very fine, complete

Slightly smaller one, on oak, complete

Two smaller folding oak easels

Large artist’s studio adjustable seat

Sketch carriers, three mahogany, and one of
deal :
Three mahogany sketching boards

Two folding sketching chairs (quite new)

Walking stick and sketching chair combined,
umbrella stand, etc.

Three large wooden compasses, and a ruler
(large)

A large picture chevalet and three gilt frames

An original letter by Charles Dickens, framed

Four stretched canvasses and one large wooden
board for oil painting

Large quantity of carbons in 2 cardboard
boxes

Large quantity of oil colours, partly used, in
cardboard box

Three large and five small pallettes, all fine
quality

A card box containing paint brushes (150),
quite new, 350 partly used, and 25 large ones ;
12 black handle and 4 white handle pallette
knives, 6 razors and 6 stumps
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Two ebonized sketching boxes and 2 small
polished wood colour boxes

An original letter by Sir Walter Scott, framed

Two deal boxes with painting board and wood
slabs and 2 japanned mluur boxes

An overcoat

Six various japanned water-colour boxes with
ACCESSOTries

Six sketching albums with fine hand-made paper
Large quantity of prepared boards, paper,
blocks for water colour papers, prepared can-
vas, etc.

A ﬁne Claude mirror, in nice case

A minimizing loop

Large magnifying mirror, mounted on ebonized
stand

An old mariner’s sextant

An antique carved wood @molian harp, cords
wanting

Russian gipsy’s pianola, in fine leather case and
4 phonograph records

A water colour sketch by Dudley Hardy,
[ramed :

A fine large camera with accessories and tripod
stand

Cole’s improved retouching desk, complete,
with accessories

“ Luzo " hand camera, in leather case and strap
Kodak tank developer, complete

Dark lantern and 2 developing trays, 7 large
and 6 smaller printing frames, one negative
tray, large quantity of photographic material,
plates, mounts, glass trimmers, Kodak de-
veloping powders, etc.

A water colour sketch by Dudley Hardy,
framed

Five complete suits of clothes

A bicycle, complete, with stand

An artist’s umbrella and stand in which it fits
Two old Dutch brass repoussé salvers with
Bible figures on them

A superior silver wrist watch, lever movement,
radinm dial, in new condition

Ditto
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A plated tea set

Six good quality table knives and 6 dessert
ditto

A pair of carvers and steel, and 6 dessert knives

A superior glazier’'s diamond by Sharratt &
Newth, marked 5

Four plated surgical instruments and a quan-
tity of surgical silk thread

Twelve new rubber syringes

A silver wrist watch with luminous dial, in
good order

Three 14-in. double-sided Pathé records
Ditto

Six 11-in. ditto

Ditto

A pair of hair brushes, hand mirror and 2 combs
in attaché case

Twenty-four foot-rules, 9 ebony rulers, a gross

of steel pens and 2 pocket books

A pair of hair brushes, hand mirror, hat brush,
and clothes brush

A silver and enamel wrist watch, in good order,
and a vanity case

A small clock, candle lamp and 2 photo frames

A bead necklace, rolled gold pendant, purse,
pair of earrings and a trinket box

An expensive electric heating pad, velvet
covered, with heat regulating switch for 220
volts

A square bellows }-plate camera, incomplete,
two 10 by 8 changing backs and a 10 by 8
Kodak roll film holder

A Watkins exposure meter with instructions
and a focussing glass

A set of scales and weights in box, a chemical
thermometer in case, a roller squeegee and
4 printing frames

A }-plate field camera with lens

A 41-in. slide rest, a pair of pigskin leggings,
2 baskets, etc.

Cycle, B.S.A. road racer

A 4-fold Japanese screen, with embroidered
silk panels and lac work border
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An old grandfather clock movement with 12-in.
brass face

A pair of old bronze piano sconces and a ditto
inkstand with 2 bottles

A French ormolu and white marble clock

Thirty-five pieces of plate, spoons, forks, etc.
A Columbia gramophone with twin motor

A Gramophone Co.’s gramophone

A Sheraton cabinet hornless gramophone,
twin motor, by the Orchestrelle Co., Bond
Street, with 12 records

Two pairs of long lace window curtains

Two pairs ditto

Six lace table centres

Two pairs long lace window curtains

Ditto

A 4-ft. kerb fender

Personal weighing machine by Allen & Han-
bury, in order, weigh 24 stone

Two sanitary dust bins, with covers

(zas fire, electro bronze case, with front trivet
and kerb

Oak writing desk with cupboéard under

Ten Japanese tsubas

Red deer skull and horns

Ditto

Ditto

Ditto

A large glass case containing a splendid collec-
tion of shells.

Three tin boxes cnntmnmg a large collection
of book plates, etc.

A collection of shells in three glass top boxes
Ditto and a store box

Three bundles of useful books on gardening, etc.
Ditto

Ditto

An ostrich egg as casket, mounted ormolu

A choice engraving, framed

Antique Japanese hat in lacquer work, deco-
rated with armorial escutcheon

A capital dressing bag, nine cut glass and silver-
mounted fittings, and 3 other fittings by
Jenner & Webb
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Two Indian miniatures of the King of Delhi
and Nana Sahib, one with glass

Richard Wagner by G. A. Hight, Dent & Co.,
1897, with engraving, blue gilt cloth, 1 vol.

Catholic Bible with steel plates after Murillo,
gilt and morocco, 1 vol.

Portrait of Miss Ellen Terry and Sir Henry
Irving, a signed photo of Madame Patti, and
16 Vanity Fair and other caricatures

Four bundles of autographs of Peers and
eminent personages, extending over a long
period of the last century, in all about 1-200

Two engravings, views in London, and new
copy of Fleetwood’s Life of Christ, in morocco
and gilt, illustrated

Two miniatures—Charlotte Hughes, 1830 ; and
another, in leather case

Carved ivory and ebony cross and pendant,
with ivory chain girdle

Copper circular tray, brass covered blotter,
and old brass taper stick

0ld brass skeleton clock

A metronome and a barometer

A very fine pair of horns and three pairs of
antlers, all mounted by Rowland & Ward

Pair of Satsuma wvases, another vase and a
plaque _ ;

Lord Chesterfield’s Letters to his Godson, with
Memoir by Lord Carnarvon, large 4to, fine
collotype engravings, numbered copv 199 ;
half vellum binding

STAMPS, &c.

Thirty-one engravings, including Abraham
Lincoln, General Grant, ete., in a portfolio

Twenty old English and other silver coins

An album of about 350 stamps, many scarce

Small volume of stamps, ditto

Large number of old coloured and other prints

Ten old Japanese coloured prints

Album of Chinese water colour drawings

Collection of old books of views—Paris, etc.

Fifty fine large photographic views—Venice,
Rome, etc.
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Four vols. Tour in Italy, and a portfolio of old
Italian views

Old oil painting on panel of a Huntsman

Three small model boats, oriental anklet, and
a number of pieces of old Chinese embroidery

Book containing a good assortment of British,
Foreign and Colonial stamps

A collection of stamps

Standard album containing a large general
collection, including many very scarce and
surcharged Colonials

Twenty sheets containing 388 stamps

MUSICAL INSTRUMENTS, &c.

A superior French violoncello

Fifteen 10-in. records

Seven 12-in. records

Two dozen phonograph records in travelling
case

Ditto, 2 damaged

Phonograph and 55 records

A musical instrument

A violin and case, labelled

Six dozen assorted violin pegs

Old French violin and case, branded Remy
Two ebony parallel rulers

Three wad punches, pair callipers, scorer, and
potato masher

Six 12-in. concert gramophone records, double-
sided

Ten 10-in. Zonophone gramophone records

A concertina, English make, walnut and brass
bound, in case

Fifty-seven vols. of The Civil Engineer

Six 12-in. concert gramophone records
Four boxes of microscopic specimens

Box of 6 dozen ditto

Ditto

A box of 12 dozen ditto

A mahogany box containing 6} dozen ditto
Ten vocal scores by Sullivan, Bellini, Auber,
ete; .

Ten wvocal scores by Donizetti, Monckton,
Meyerbeer, etc.
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181 Twenty oratorios, vocal scores and music
albums

182 Ten albums of classical music by Beethoven,
Grieg, Kreuz, etc.

183 Sixty pieces of classical piano music

SILVER, PLATE, JEWELLERY, &c.

1814 Four hall-marked silver flower vases

1824 Four silver saltcellars and spoons, in case

1831 Eight fish knives, pickle spoon, plated sand-
wich servers, and sugar tongs

184 Six silver dessert spoons, weighing eight ounces

185 Lady's gold padlock bracelet, 18-carat gold

: fancy ring

186 (Gold bracelet, padlock and charm

187 Eight articles in leather bag

189 Nine china cups and saucers, and four plates

191 Gentleman’s rolled gold keyless watch, 10 years
guarantee

192 Lady’s gold keyless watch

193 Lady's watch bracelet in perfect order

194 Wrist watch, luminous dial, good timekeeper

195 Gold expanding watch bracelet

196 Large diamond and sapphire gipsy ring,
18-carat gold mounted

197 Diamond gem cluster ring, of fine colour stones

198 Imitation solid pearl necklace

199 Diamond and ruby cross-over ring, 18-carat
gold-mounted

200 Solid imitation pearl necklace

201 Silver lever wrist watch, luminous dial, good
timekeeper

202 Large diamond pendant

203 Diamond and gem half-hoop ring, 18-carat
gold setting

204 An 18-carat mounted cigarette tube, ditto
antique key, bracelet, brooch, old watch,
six silver articles, scent spray, mother-of-
pearl card case and 6 pieces of moss agate

205 Sundry

206 An 18-carat gold ring and ditto mounted pin

207 Fine collection of old copper coins
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Two ivory handles, 2 antique filigree silver
brooches, ditto earrings and Wedgwood minia-
ture 3
Four silver brushes
Two silver serviette rings and ditto ring stand
Gold pencil and gold-mounted seal
Silver hair brush and ditto serviette ring

PHOTOGRAPHIC APPARATUS, &ec.

Whole-plate field camera, Hinton & Co., and
three double slides

Solid leather camera case, for whole-plate set

Dallmeyer Series XII. cinematograph projec-
tion lens

A }-plate folding camera with Beck-Steinheil
anastigmat lens, in koilos shutter and slides
Folding Kodak with fine lens, portrait attach-
ment and shutter, in leather case

Kodak daylight developer, in pine case

Two pairs of opera glasses, in cases

A 3A F.P. Kodak, in sling case

Small travelling clock

A 5 by 4 twin camera with 3 mahogany double
dark shades (no lenses)

A }-plate Magazine camera

An optical lantern (without lens)

A best quality lantern lens

A film—Fresh Prosperity

Ditto—Habits and Customs of the Persians
Ditto—Consequences of a Canhon
Ditto—World’s Champion Tenor
Ditto—Shortsighted Sportsman

Strong, good quality studio stand

Parcel of prints and engravings

Settee in light wood

Strong }-plate camera and R.R. lens, and 3
double slides

Parcel of artist’s studies, originals, etc., in two
portfolios, good quality fur motor cap and
pair of handsome fur motor gloves

Five roller squeegees and a Kodak whole-plate
film adapter, walnut portfolio stand

Camera
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A }-plate Shew camera, focussing flange, finder,
3 mahogany slides, film-pack adapter

Large portrait lens, F/5, iris diaphragm

A 12 by 10 Ross doublet lens

Lancaster }-plate anastigmat lens, F/6, in sunk
mount, for reflex camera

Pair of field glasses by Chevalier of Paris, and
case

A 4%-in. focus Ensign anastigmat lens, F/5'8,
in Koilos shutter

Romain-Talbot 1-plate anastigmat lens

A }-plate Houghton’s envelope adapter and
envelopes

A 5 by 4 extension back and slide for }-plate
camera

A }-plate Klimax tank and another

Box of photographic sundries, dishes, printing
frames, etc.

A 1l-plate Houghton's envelope adapter, and
envelopes

Camera lens and tripod

Camera and lens

Three 15 by 12 printing frames, six 12 by 10
ditto, sixteen 10 by 8 ditto

Fifteen whole-plate ditto

Fifty }-plate ditto

Fifty-one ditto

Twenty-six printing frames, }-plate and smaller
A lantern slide making camera, and electric
printing box

An enclosed arc lamp, and revolving stand for
printing frames

Enlarger for making post-cards from small
negatives

2584 A }l-plate folding camera, double extension,

259
260

Beck symmetrical lens, T.P. snapshot shutter,
and canvas case with lock, 2 d.d. slides and
3-fold ash tripod, in perfect working order

SCIENTIFIC APPARATUS é&c.

A barometer, in oak case

A barngraph (self reglstErlng barometer),
miner’s level with compass, in case, and prLu-
lative violin, in case
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An 8x Voigtlinder binoculars (tested by
Government)

8x prism binoculars (tested by Government)

Two very nice batteries, a part model of engine,
a metal medical syringe, and a gilt clock
(FAULTY)

A waterproof outside garage electric hand lamp
with long flexible cord and plug

Two pairs of nearly new green tapestry curtains

A crimson bordered chenille table cover
Eight sparking plugs, various

An 8-day clock

Twenty feet of red rubber garden hose, and a
strong pair of garden shears

A collection of 100 fine lantern slides (botanical
subjects—flowers, leaves, etc), one cracked

Microscopic objective, }-in.

Ditto, #-in.

Ditto, 2-in.

A 2-in. objective in case

Mahogany microscope containing a number of
mounting and other sundries

Six dozen microscopic slides

Three boxes of wvarious micro slides, and 31
micro-photographs

Binocular microscope by Smith, Beck & Beck
(4359), with a pair of low, high, and mid-
angle eye-pieces, also two fine projection eye-
pieces by Swift, a Swift sub-stage, etc., very
suitable for photography, with polariser and
developer, in lock-up case °

A 3-in. microscopic objective by Swift, a I1-in.
ditto by ditto, a }-in. ditto by ditto (probably)

A }-in. ditto by ditto (probably), and a }-in.
ditto by ditto

A 1/12th-in. ditto by Powell & Lealand, and
an apochromatic oil immersion, N.A. 140

A 2-in. objective by Negretti & Zambra

Twenty-six micro slides of British hydroid
zoophytes, stained carvings, part of a collec-
tion mounted by G. E. Bullen, St. Albans,
part of which was given by him to the Prince
of Monaco and the remainder to the Smith-
sonian Institution of America
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Thirty-six microscopic objects, many for
polariscope

Nine dozen various

Ditto

A 1/12th-in. oil immersion objective, N.A. 1.30,
by Gowlland

Marion’s Northlight 3-pair arc, complete with
umbrella, stand, and wvariable resistance
Four Foster arc lamps, with resistances
Westminster arc lamp (small) for enlarging with
resistance

M onocular microscope by Ross, mechanical stage,
4 eye-pieces, 1-in., }-in., I-in., §-in., bull's-eye
condenser, live trough, and other apparatus, in
mahogany case

Collection of about 250 microscopic objects in
mahogany cabinet of 17 drawers, glass front
A 48-hour ship’s chronometer, by Barraud
Swift microscope, rack and fine adjustments,
2 objectives, eye-piece, etc., in case
British calculator, id. to £500, perfect order,
in leather case ;

Focal plane camera, with F/6-8 anastigmat
lens, 16 slides and leather case

No. 10 wvisible writing Smith Premier type-
writer, writes 2 colours and fitted backspacer
and tabulator

Pair of fine water colours, Venetian scenes by
Farrini, unframed

Case English needlepoint mathematicals by
Thornton

Remington typewriter, visible writing in 2 colours,
backspacer and tabulator, in mnew condition,
with metal cover with oak base

An achromatic stereoscope by Smith & Beck,
In case

An electric lamp with copper vessel, and an
electric candle lamp

A pair of leather gaiters and a leather tourist’s
bag

A Rodenstock bi-stigmat lens and a box of
drawing instruments

Two dezen scientific lantern slides in Primus
carrying box with leather strap
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305 A wool jersey, pair of cricketer’s gloves, 6 new
linen cuffs and 8 new dress ties

306 Niagara plate washer, a 5 by 4 changing box,
and a granitine drainer

307 A 4-cell rectifier, complete for charging accu-
mulators from A,C. mains

308 A case of gramme weights

309 Fifteen X-ray lantern slides by Watson &
Newton, and 3 rackwork slides

310 An electric meter for small installation

311 A circular rheostat, 200 volts 5 amperes

312 Another, 100 volts 10 amperes

313 A 32-cell combined Galvano-Faradic medical
battery, just fitted with 32 new cells (charged)

314 A 40-cell ** Weiss ” medical battery, silver and
carbon plates and ebonite rheostat with
platinum contacts '

315 Box of expensive medical electrodes

316 Portable Faradic medical battery

317 A Spamer ditto for acid

318 A large ditto, with 2 dry cells

319 Two dozen new sack medical cells

320 Six pieces plate glass, 12 by 16 ins.

321 Thirty new switches and an ironclad quick-
break switch

322 Three dozen 10-volt. 3 C.P. M.F. lamps, new

323 Ditto

324 Ditto

325 A voltmeter and an ammeter

326 A full-size cinematograph arc lamp, originally
cost £4 15s.

327 A cinematograph machine, damaged

328 Box of cinematograph sundries, including a
bundle of carbons

329 Three brass electric light table standards {"é

330 A Kinora living picture machine, superier
3 lenses and clockwork movement in bronzed
. case with 3 subjects
331 Ditto

332 A single cylinder magneto, in perfect order

333 An 80-amp. 6-movement arc lamp, on sliding
base

334 An 80-amp. 6-movement arc lamp
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Ten 10-in. cinema film spools

Ditto

Ditto

A projection lamp for Nernst filament with
triple condenser, and brass case

Ditto

Astronomical telescope by Carl Zeiss, 4 ft. 2 in.
body, prismatic eye-piece, 3i-in. object glass,
numerous powers, efc., n jbmg case

A 3a foldlng pocket Kudak Goerz lens, in case

An antique silver tobacco and pipe case

A silver cigar case

A wviolin, inscribed ** Joseph Guarnerins,”” dated
1735, and new bow by Tubbs, in case

LATHES, TOOLS, &c.

Gymnastic set comprising 2 large rings, 2
small rings, and a,trapeze bar, all new

A relay, blow pipe, 2 lime jets, a valve and
2 trays

A Magdeburg sphere, good condition

Four permanent and one electro magnets
Holt’s glass plate machine, complete

Gas blow-pipe and bellows (rubber diaphragm
wanting)

A pair of house telephones with bells and wire,
two electric bells, two telephone receivers (A.F.)
Four electric coils (one medical), and two mag-
neto generators (one medical)

Wimshurst machine, giving four-inch spark,
complete (one plate cracked)

Quantity of Crooke’s tubes, and ten lenses

A number (over 100) of small microscope and

other lenses, unmounted

A vertical milling slide for 4-in. lathe, with

3-in. angle-plate, a 5 by 1-in. fast and loose
pulley, a fly-wheel for round belt, and a heavy
slide rest clamp
A 100-volt. d.c. motor, §-h.p., very efficient,
with starting switch
A 100-volt. d.c. centrifugal ventllatmg fan, in
excellent order
Large model steam engine and boiler
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Three Daniell batteries, two nests of Grove
cells—Iless platinum—one Silvertown battery,
7 bichromate batteries, various sizes, and a
quantity of Leclanché porous pots and glass
jars

Four small electric motors (A.F.)

A large quantity (over 30 1bs.) of instrument
wire, fine and coarse

Nearly three dozen polished mahogany boxes,
each holding 24 microscope slides

A 6-horse-power Rover radiator

Back axle and casing with wire wheels for
light car, also pair of 700 by 80 covers (Conti-
nental) and tubes, crown wheel and bevel
damaged, castings of axle are bronze

A 6-h.p. de Dion water-cooled engine, in good
going order, with oil tank, pump, de Dion
carburettor, starting handle, etc.

Brass aretﬂpne motor head-light by Ducellier,
pair of brass oil sidelights and one oil tail-
light, and 12 ft. of silver-plated body beading

Clement-Bayard carburettar, water jacketted,
complete -

Three inner tubes, 700 by 75 to 80

A 5-in. compound slide rest

Stock and dies by J. Buck, London, dies $-in.,
Fs-in., 3-in. and £-in., also 12 taps

A 6-in. four-jaw universal chuck, reversihle
jaws and key
Three cast steel burmg bars, steel lathe dﬂg&*
and a quantity of chasing and turning tools,
etc.

A set of wood patterns and plan of a 3 by 3-in.
c.i. steam engine cylinder and accessory, and
sundry wood patterns

A box of unsorted miscellaneous sundries

A ditto lot, and box of stationery

A ditto lot (photographic)

A set of Morse twist drills, new, from -in. to
1-In. -

Twenty-four new drills
A new almond drill chuck to $-in.

3









